

# ДЕЛЕГАЦИЈА ИНЖЕЊЕРСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ присуствовала обележавању јубилеја КИИП

Поводом обележавања  
16 година рада  
Коморе инжењера  
за инвестиционо  
пројектовање (КИИП),  
делегиација ИКС  
посетила је Регионали  
огранак Софија Град

ДРАГАН ЖИВКОВИЋ, дипл. маш. инж.,  
ИКС РС Ниш

Делегација ИКС у саставу: проф. др Рајко Унчанин, тадашњи председник Инжењерске коморе Србије, Милорад Ракчевић, дипл. инж. маш. и Драган Живковић дипл. инж. маш., чланови Извршног одбора Матичне секције инжењера машинске струке, присуствовала је обележавању јубилеја Коморе инжењера за инвестиционо пројектовање, Регионалног огранка Софија Град, одржаном у октобру 2019. године у Софији.

Тим поводом, на дводневном скупу (25–26. октобра 2019. године) првог дана одржан је округли сто на следеће теме: „Академска образовна инжењерска пракса“ и „Аспекти и проблеми процеса изградње и



Делегација ИКС у посети Комори инжењера за инвестиционо пројектовање

инвестирање у европским земљама”. На округлом столу, по тематским целинама, биле су врло интересантне дискусије и искуства свих учесника о наставку добре регионалне сарадње свих комора, јер убрзана изградња региона повезује инжењере свих земаља у региону. На ту тему, вођена је дискусија о изградњи аутопута на деоници од Софије ка Србији, као и на тему изградње гасовода према граници са Републиком Србијом.

Другог дана организована је посета Техничком универзитету и њиховим лабораторијама, где је домаћин био ректор Техничког универзитета, проф. др Иван Марков. Стручњаци са овог универзитета учествовали су у пројектовању метроа

у Софији и пројектовању гасовода до границе са нашом земљом.

Поред делегације КИИП, као домаћина и организатора, скупу су присуствовали и представници свих регионалних Инжењерских комора Републике Бугарске, представници Инжењерске коморе Доње Саксоније из Немачке, представници Инжењерске коморе Републике Чешке и представници Инжењерске Коморе Србије. Наша делегација наишла је на изузетан пријем од стране домаћина, као и од стране осталих комора које су учествовале у обележавању овог јубилеја. Ово је била лепа прилика да представници Инжењерске коморе Србије поделе искуства са колегама из Бугарске, Немачке и Чешке. •